

□ ЗАВЕТНИЙ С.О. (Харків, Україна)

АФОРИСТИЧНІ РОЗДУМИ ФІЛОСОФА

Не так давно у видавництві «Майдан» з'явився черговий, унікальний у своєму роді, філософський твір академіка Пазиніча Станіслава Миколайовича «Філософські поради» (310 стор.). Із сторінок його книги віє свіжим, приємним ароматом інтелектуальної радості. Книга містить афоризми автора з багатьох проблем нашого драматичного і загадкового буття. У змістовному творі презентовані роздуми автора про типові ситуації буденного життя: пристрасть і журба, одержимість і лень, успіх і заздрість, скнарність і щедрість, любов і ревнощі та інші стани людської душі. В одному випадку він радить уникати негативних ситуацій, в іншому, використовувати позитивний моральнісний досвід, як життєствердну мотивацію в розвитку яскравої індивідуальності. Автор випестував своє дітище у рамках афористичного жанру. Тому книга написана лапідарною, зрозумілою і соковитою мовою. На мій погляд вона призначена не лише для студентів, але і для усіх, кого хвилює тема універсального розвитку сутнісних сторін людського життя.

Вона унікальна ще й в тому, що благословляє на читання думок автора, як влучно замітив професор Пономарьов О.С., «... на будь-якій сторінці, немов Біблію». І дійсно, ця незвичність і навіть неочікуваність, на його глибоке переконання, найбільшою мірою відповідає духовним запитам людей і особливо сучасної молоді. В цьому контексті хочеться послатися на добірні думки Народного художника України, Лауреата національної премії ім. Т. Шевченка, академіка Ковтуна В.І. Зокрема він наголошує. «Тішить серце і гріє душу те, що в книжці порад приділяється велика увага значенню мистецтва і особливо живопису у вихованні молоді генерачії України». А далі він акцентує про те, що в цій праці сповна відображена філософія, моральність, естетика життєвих принципів Станіслава Миколайовича, згідно яких він вибудовує своє неповторне, барвисте життя, як педагог, учений, колега, друг, сім'янин і Людина сучасної епохи.

Слід сказати, що Станіслав Миколайо-

вич не лише чарівно і змістовно викладає свої погляди в книгах, але він популярний професор, уміло і навіть з насолодою в душі, залучає магістрів і аспірантів до невичерпного багатства філософії в яку він безмежно і ревно закоханий. Саме цим він завжди викликає підвищений інтерес до себе і, отже, до філософії. Щороку чергові аспіранти з великими очікуваннями і з привабливими інтелектуальними надіями чекають початку лекцій професора, який не викладає філософію, а повноцінно живе в цій чудовій країні МУДРОСТІ!!! Про це яскраво свідчать слова аспірантів, які викладені в анкетах опитування, що характеризують його лекції. Ось один з типових: «Станіслав Миколайович напрочуд талановитий педагог в усьому. Він яскравий і водночас скромний філософ. Його можна зачаровано слухати без втоми і до безкінечності. Нас вражає, як в одній людині може бути зосереджена така незлічена кількість систематизованого знання, за великим рахунком, мудрості. Але, мабуть, найвідмінніша риса його таланту - це колосальна любов до того, що, для кого і в ім'я чого він це робить. Спілкування з таким ученим, педагогом, як Станіслав Миколайович, це справжня урочистість інтелекту і благородних почуттів людини».

Професор Пазиніч С.М. упродовж декількох років плідно співпрацює з кафедрою ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування». При його надихаючій безпосередній участі випущені усі номери науково-теоретичного журналу «Філософія спілкування: філософія, психологія, соціальна комунікація», проведені науково-теоретичні конференції. Він постійно в динамічному науковому пошуку і завжди є ініціатором і організатором нових дерзновенних починів.

Особисто я не перестаю постійно захоплюватися його чистою як джерело душевної добротою, незмінною спрямованістю в майбутнє, переповненістю всілякими благосними ідеями і благородною умотивованою життєдіяльністю.